
 

VABILO 
 

Spoštovani starši. 
 

Vabimo vas na oddelčni roditeljski sestanek 
vrtca, ki bo v torek, 16. 4. 2024, ob 16.30,  v 
učilnici za tuji jezik.  

 
Naslov oddelčnega roditeljskega sestanka je:  

 

»Kakšni so dovolj dobri starši?«. 
 

Otrok potrebuje - za zdrav osebnostni in čustveni razvoj -
varen odnos z odraslimi – na začetku poti predvsem s starši. Nemogoče je, da so starši 
idealni. Zadošča že, da so dovolj dobri in da se trudijo z otroki vzpostavljati in graditi dobre 
odnose; tudi potem, ko se le-ti prekinejo zaradi postavljanja meja otroku –  to je tisti pravi 
odnos varne navezanosti. Glavni cilj vzgoje namreč ni, da otrokom omogočamo, da jim je 
samo »fajn« in so »srečni«, ampak je cilj, da jih vzgojimo v odgovorne ljudi, ki bodo skrbeli za 
naravo, ljudi, rastline in živali tako dobro, kakor zase. 

Če družina deluje kot povezana in podporna skupnost, se lahko neželeno vedenje otroka 
spreminja v želeno; vzgoja in učenje namreč potekata ves čas otrokovega razvoja - v skladu z 
vrednotami, ki veljajo. Dobre in trdne temelje človeka z vrednotami zgradimo ravno v prvih 
letih otroštva.  

 
In če je to najprej naloga staršev in širše družine, je to kasneje 
tudi naloga institucij in drugega okolja. Vsi odrasli moramo 
delovati povezano v odnosu do otrok, ne glede, v kateri vlogi 
smo – starši, stari starši, vzgojitelji, učitelji, mentorji… Pri tem 
nikakor ne zlorabljamo moči, ki jo imamo v odnosu do otrok. 
 
Vsi tisti, ki mislite, da to drži in tisti, ki menite nasprotno ali 
drugače oz. o tem nimate mnenja, ste prijazno vabljeni, da se 
udeležite oddelčnega roditeljskega sestanka. 

 
 

Lepo pozdravljeni. 
 

                                                                                                                                                                                                   
Svetovalna delavka:  Andreja Rade                                 
Vzgojiteljici:  Andreja Svetič in Darja Vesel 
Ravnateljica: Mojca Butala 
 



 


